Insiemi

Scheda 5

Mostra con un esempio che in generale non vale I'uguaglianza AN (BU C) = (AN B) U C. Trova quin-
di una condizione necessaria e sufficiente sui tre insiemi A, B e C perché 'uguaglianza sia verificara.

Determina tre insiemi A, B e C che soddisfino le seguenti condizioni:
ANB = {a, b}
BNC={b}
ANC={bc}
AUB={a b, cd, e}
AUC={a, b,c,f}
La soluzione che hai trovaro & unica?

Determina tre insiemi A, B e C che soddisfino le seguenti condizioni:
ANB={a, b, c}
AUB={a,b,cd, e f}
AUC={a, b,cef}
BUC=1{a,b,cd,e}
La soluzione che hai trovaro & unica?

Dimostra che non possono esistere tre insiemi A, B e C tali che:
ANB={a,b,c}
BNC={c, e}
AUB=/{a, b,c,d e f}
BUC=/{a, b,cd,e}
AUC={a,b,c [}

Siano A e B due insiemi non vuoti, P(A) e P(B) i loro insiemi delle parti.
a. Dimostra che P(A) N P(B) = P(AN B);
b.Mostra con degli esempi che in generale P(A)UP(B) # P(AUB); & vero che risulta sempre
P(A) UP(B) C P(AUB)?
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